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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ



Ταυτότητα 
Έρευνας

➢ Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

➢ ΕΝΤΟΛΕΑΣ :

➢ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

➢ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.006 Νοικοκυριά

➢ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: από 11 Ιουνίου   έως 13  Ιουνίου   2024

➢ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

➢ ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 
βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

➢ ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού
ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας  επιλογής 
τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα 
,και web/online panels (cawi)

➢ ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και 
αποτελεσμάτων  ευρωεκλογών του Ιουνίου 2024

➢ ΕΛΕΓΧΟΙ : Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος  με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης 
και θέαση οθόνης σε  Ποσοστό 17,3 % των συνεντεύξεων 

➢ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση 
ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση
επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

➢ Δειγματοληπτικό σφάλμα: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του 
διαστήματος +/- 3,0 % 

➢ Προσωπικό   field: Εργάστηκαν 20  Ερευνητές και 1 Επόπτης  

➢ Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το εκλογικό αποτέλεσμα;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το εκλογικό αποτέλεσμα;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το εκλογικό αποτέλεσμα;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι βγαίνει συγκριτικά πιο ενισχυμένο από τις Ευρωεκλογές;

14,0

4,7 4,9 4,7

38,1

0,8 1,2

4,4

21,3

1,6

4,4



Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι βγαίνει συγκριτικά πιο ενισχυμένο από τις Ευρωεκλογές;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι βγαίνει συγκριτικά πιο ενισχυμένο από τις Ευρωεκλογές;
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Ποια θέματα θεωρείτε ότι βάρυναν στην διαμόρφωση του εκλογικού 
αποτελέσματος;

Δυνατότητα 2 απαντήσεων

ΔΓ/ΔΑ

Τα πρόσωπα των Προέδρων των κομμάτων της Αντιπολίτευσης

Η κατάσταση με την λειτουργία των θεσμών, της Δικαιοσύνης κ.λπ., του 
Κράτους Δικαίου

Η τραγωδία των Τεμπών

Τα προβλήματα της καθημερινότητας (κατάσταση ΕΣΥ, παραβατικότητα / 
εγκληματικότητα κ.λπ.)

Η αδυναμία της αντιπολίτευσης να προβάλει εναλλακτική πρόταση

Ο γάμος των ομόφυλων ζευγαριών

Η θέληση να σταλεί μήνυμα και στην Κυβέρνηση και σε κόμματα της 
αντιπολίτευσης

Η θέληση να σταλεί οπωσδήποτε αυτή την ώρα ένα μήνυμα 
διαμαρτυρίας στην Κυβέρνηση

Η κατάσταση με την ακρίβεια / επίπεδο μισθών
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Ποιο βήμα κυρίως πιστεύετε ότι πρέπει να κάνει τώρα ο Πρωθυπουργός;
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Να αλλάξει την νοοτροπία διακυβέρνησης

Να προχωρήσει σε μεταρρυθμίσεις
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Ποιο βήμα κυρίως πιστεύετε ότι πρέπει να κάνει τώρα ο Πρωθυπουργός;
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Ποιο βήμα κυρίως πιστεύετε ότι πρέπει να κάνει τώρα ο Πρωθυπουργός;
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Θεωρείτε θετικό το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών για τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Στέφανο 
Κασσελάκη;
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Θεωρείτε θετικό το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών για τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Στέφανο 
Κασσελάκη;
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Θεωρείτε θετικό το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών για τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Στέφανο 
Κασσελάκη
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Θεωρείτε θετικό το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών για τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Στέφανο 
Κασσελάκη;
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Πιστεύετε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μπορέσει να κάνει τις αλλαγές που έχει πει 
στον ΣΥΡΙΖΑ ή θα αντιμετωπίσει φαινόμενα εσωστρέφειας;
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Θα μπορέσει να προωθήσει αλλαγές στο ΣΥΡΙΖΑ Θα έχει φαινόμενα εσωστρέφειας ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μπορέσει να κάνει τις αλλαγές που έχει πει 
στον ΣΥΡΙΖΑ ή θα αντιμετωπίσει φαινόμενα εσωστρέφειας;
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Πιστεύετε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μπορέσει να κάνει τις αλλαγές που έχει πει 
στον ΣΥΡΙΖΑ ή θα αντιμετωπίσει φαινόμενα εσωστρέφειας;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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Πιστεύετε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μπορέσει να κάνει τις αλλαγές που έχει πει 
στον ΣΥΡΙΖΑ ή θα αντιμετωπίσει φαινόμενα εσωστρέφειας;
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Ποια πιστεύετε πρέπει να είναι τώρα τα βήματα του Στέφανου Κασσελάκη;

41,4%

28,8%

29,7%

Να αλλάξει εκ βάθρων τον ΣΥΡΙΖΑ Να μείνει σταθερός στην παραδοσιακή ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ ΔΑ



Ποια πιστεύετε πρέπει να είναι τώρα τα βήματα του Στέφανου Κασσελάκη;
Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

36,6%

55,8%

35,7%

35,2%

43,7%

53,8%

44,1%

34,8%

23,6%

40,7%

34,7%

31,0%

29,6%

30,8%

23,5%

30,4%

39,8%

3,5%

29,6%

33,8%

26,8%

15,4%

32,4%

34,8%

Να αλλάξει εκ βάθρων τον ΣΥΡΙΖΑ Να μείνει σταθερός στην παραδοσιακή ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ ΔΑ



Ποια πιστεύετε πρέπει να είναι τώρα τα βήματα του Στέφανου Κασσελάκη;
Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ

55,8%

40,7%

3,5%

Να αλλάξει εκ βάθρων τον ΣΥΡΙΖΑ Να μείνει σταθερός στην παραδοσιακή ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ ΔΑ



Ποια πιστεύετε πρέπει να είναι τώρα τα βήματα του Στέφανου Κασσελάκη;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

32,3%

46,2%

44,1%

41,6%

44,7%

41,6%

25,0%

47,2%

32,0%

30,7%

24,9%

23,5%

17,7%

16,7%

20,5%

21,8%

25,2%

33,5%

31,8%

40,7%

58,3%

Να αλλάξει εκ βάθρων τον ΣΥΡΙΖΑ Να μείνει σταθερός στην παραδοσιακή ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ ΔΑ



Θεωρείτε ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος Ανδρουλάκης βγαίνουν ενισχυμένοι από τις 
Ευρωεκλογές;

26,6%

68,8%

4,6%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος Ανδρουλάκης βγαίνουν ενισχυμένοι από τις 
Ευρωεκλογές;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

22,7%

26,5%

49,5%

19,7%

26,8%

26,9%

26,5%

26,1%

74,1%

69,0%

50,5%

77,5%

69,0%

69,2%

67,6%

69,6%

3,2%

4,4%

2,8%

4,2%

3,8%

5,9%

4,3%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος Ανδρουλάκης βγαίνουν ενισχυμένοι από τις 
Ευρωεκλογές;

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ

49,5%
50,5%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος Ανδρουλάκης βγαίνουν ενισχυμένοι από τις 
Ευρωεκλογές;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

25,0%

31,3%

28,7%

19,4%

19,7%

33,0%

35,4%

72,7%

65,2%

68,8%

78,5%

76,5%

53,6%

47,9%

2,3%

3,5%

2,5%

2,2%

3,8%

13,4%

16,7%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι ο Νίκος Ανδρουλάκης θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και 
πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος ή θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας;

20,9%

68,0%

11,2%

Θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος

Θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι ο Νίκος Ανδρουλάκης θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και 
πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος ή θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

17,6%

14,0%

39,2%

26,8%

22,5%

26,9%

36,4%

4,3%

75,0%

78,1%

49,5%

62,0%

69,0%

57,7%

45,5%

87,0%

7,4%

7,9%

11,3%

11,3%

8,5%

15,4%

18,2%

8,7%

Θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος

Θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι ο Νίκος Ανδρουλάκης θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και 
πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος ή θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας;

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ

39,2%

49,5%

11,3%

Θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος

Θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι ο Νίκος Ανδρουλάκης θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και 
πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος ή θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

18,9%

26,9%

23,8%

21,5%

15,8%

17,7%

8,2%

74,0%

64,0%

66,3%

72,6%

76,7%

60,2%

51,0%

7,1%

9,1%

9,9%

5,9%

7,5%

22,1%

40,8%

Θα προχωρήσει στην προώθηση αλλαγών και πρωτοβουλιών αδιαμφισβήτητος

Θα αντιμετωπίσει προβλήματα εσωστρέφειας

ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι όπως έχουν διαμορφωθεί οι πολιτικοί συσχετισμοί, μπορεί κάποιο 
κόμμα της Κεντροαριστεράς με τον σημερινό του ηγέτη, να αντιμετωπίσει νικηφόρα 
την ΝΔ και τον Κυριάκο Μητσοτάκη στην προοπτική των επόμενων Βουλευτικών 
εκλογών που πραγματοποιούνται σε τρία χρόνια, αν δεν μεσολαβήσει κάτι;

23,1%

71,9%

5,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι όπως έχουν διαμορφωθεί οι πολιτικοί συσχετισμοί, μπορεί κάποιο 
κόμμα της Κεντροαριστεράς με τον σημερινό του ηγέτη, να αντιμετωπίσει νικηφόρα 
την ΝΔ και τον Κυριάκο Μητσοτάκη στην προοπτική των επόμενων Βουλευτικών 
εκλογών που πραγματοποιούνται σε τρία χρόνια, αν δεν μεσολαβήσει κάτι;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

11,6%

47,4%

25,5%

28,2%

29,6%

30,8%

36,4%

13,0%

85,6%

46,5%

72,4%

67,6%

70,4%

61,5%

54,5%

87,0%

2,8%

6,1%

2,0%

4,2%

7,7%

9,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι όπως έχουν διαμορφωθεί οι πολιτικοί συσχετισμοί, μπορεί κάποιο κόμμα 
της Κεντροαριστεράς με τον σημερινό του ηγέτη, να αντιμετωπίσει νικηφόρα την ΝΔ και 
τον Κυριάκο Μητσοτάκη στην προοπτική των επόμενων Βουλευτικών εκλογών που 
πραγματοποιούνται σε τρία χρόνια, αν δεν μεσολαβήσει κάτι;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

47,4%

46,5%

6,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

25,5%

72,4%

2,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι όπως έχουν διαμορφωθεί οι πολιτικοί συσχετισμοί, μπορεί κάποιο 
κόμμα της Κεντροαριστεράς με τον σημερινό του ηγέτη, να αντιμετωπίσει νικηφόρα 
την ΝΔ και τον Κυριάκο Μητσοτάκη στην προοπτική των επόμενων Βουλευτικών 
εκλογών που πραγματοποιούνται σε τρία χρόνια, αν δεν μεσολαβήσει κάτι;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

32,8%

33,3%

19,3%

15,6%

18,8%

20,4%

18,8%

63,3%

62,6%

78,2%

82,3%

78,2%

67,3%

58,3%

3,9%

4,0%

2,5%

2,2%

3,0%

12,4%

22,9%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα ήταν θετική εξέλιξη για την πολιτική ζωή του τόπου η σύγκλιση και 
συμπόρευση των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ) και θα την καθιστούσαν υπολογίσιμο αντίπαλο για την Ν.Δ. και τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη;

57,5%

37,1%

5,5%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα ήταν θετική εξέλιξη για την πολιτική ζωή του τόπου η σύγκλιση και 
συμπόρευση των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ) και θα την καθιστούσαν υπολογίσιμο αντίπαλο για την Ν.Δ. και τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

38,6%

79,8%

73,5%

57,7%

66,2%

65,4%

44,1%

45,8%

56,3%

18,4%

25,5%

36,6%

29,6%

23,1%

50,0%

50,0%

5,1%

1,8%

1,0%

5,6%

4,2%

11,5%

5,9%

4,2%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα ήταν θετική εξέλιξη για την πολιτική ζωή του τόπου η σύγκλιση και 
συμπόρευση των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 
και θα την καθιστούσαν υπολογίσιμο αντίπαλο για την Ν.Δ. και τον Κυριάκο Μητσοτάκη;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

79,8%

18,4%

1,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

73,5%

25,5%

1,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα ήταν θετική εξέλιξη για την πολιτική ζωή του τόπου η σύγκλιση και 
συμπόρευση των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ) και θα την καθιστούσαν υπολογίσιμο αντίπαλο για την Ν.Δ. και τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

70,3%

79,7%

61,9%

44,1%

37,6%

53,1%

31,3%

26,6%

17,8%

35,6%

50,0%

58,6%

32,7%

50,0%

3,1%

2,5%

2,5%

5,9%

3,8%

14,2%

18,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι μπορούν, ότι είναι ρεαλιστικό να γίνουν βήματα σε αυτήν την 
κατεύθυνση;

42,5%

51,8%

5,7%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι μπορούν, ότι είναι ρεαλιστικό να γίνουν βήματα σε αυτήν την 
κατεύθυνση;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

25,0%

64,9%

50,5%

57,7%

45,7%

50,0%

41,2%

39,1%

68,5%

31,6%

45,4%

35,2%

52,9%

42,3%

52,9%

60,9%

6,5%

3,5%

4,1%

7,0%

1,4%

7,7%

5,9%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι μπορούν, ότι είναι ρεαλιστικό να γίνουν βήματα σε αυτήν την κατεύθυνση;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

64,9%

31,6%

3,5%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

50,5%
45,4%

4,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι μπορούν, ότι είναι ρεαλιστικό να γίνουν βήματα σε αυτήν την 
κατεύθυνση;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

59,1%

58,4%

46,5%

25,8%

29,3%

38,9%

22,9%

36,2%

37,6%

49,5%

71,0%

65,4%

48,7%

56,3%

4,7%

4,1%

4,0%

3,2%

5,3%

12,4%

20,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Ποια κόμματα της Κεντροαριστεράς πιστεύετε ότι πρέπει να συνεργαστούν σε ένα 
τέτοιο μέτωπο απέναντι στην Ν.Δ.;

26,8%

20,5%

8,8%

12,7%

9,7%

21,5%

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΛΛΑ ΔΓ/ΔΑ



Ποια κόμματα της Κεντροαριστεράς πιστεύετε ότι πρέπει να συνεργαστούν σε ένα 
τέτοιο μέτωπο απέναντι στην Ν.Δ.;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

20,0%

29,8%

35,7%

34,7%

19,7%

38,5%

8,8%

16,7%

12,6%

39,5%

26,5%

9,7%

23,9%

15,4%

17,6%

16,7%

10,2%

12,3%

2,0%

15,3%

9,9%

15,4%

17,6%

12,5%

14,9%

2,6%

25,5%

9,7%

14,1%

11,5%

14,7%

16,7%

14,4%

7,0%

3,1%

9,7%

9,9%

5,9%

25,0%

27,9%

8,8%

7,1%

20,8%

22,5%

19,2%

35,3%

12,5%

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΛΛΑ ΔΓ/ΔΑ



Ποια κόμματα της Κεντροαριστεράς πιστεύετε ότι πρέπει να συνεργαστούν σε ένα τέτοιο 
μέτωπο απέναντι στην Ν.Δ.;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

29,8%

39,5%

12,3%

2,6%

7,0%
8,8%

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΑΛΛΑ ΔΓ/ΔΑ

35,7%

26,5%

2,0%

25,5%

3,1%
7,1%

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΑΛΛΑ ΔΓ/ΔΑ



Ποια κόμματα της Κεντροαριστεράς πιστεύετε ότι πρέπει να συνεργαστούν σε ένα 
τέτοιο μέτωπο απέναντι στην Ν.Δ.;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

37,8%

34,5%

30,2%

22,0%

16,0%

20,4%

12,5%

17,3%

31,5%

19,3%

15,6%

19,8%

20,4%

8,3%

11,8%

7,1%

9,4%

12,9%

6,9%

3,5%

8,3%

7,1%

14,2%

19,3%

15,1%

11,5%

5,3%

4,2%

11,0%

5,1%

8,4%

8,6%

19,1%

8,8%

12,5%

15,0%

7,6%

13,4%

25,8%

26,7%

41,6%

54,2%

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΑΣΟΚ- ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΛΛΑ ΔΓ/ΔΑ



Σε μια τέτοια περίπτωση ποιος κατά την γνώμη σας πρέπει να ηγηθεί;

26,6%

5,7%

54,0%

13,7%

Ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου κόμματος

Ο Πρόεδρος κάποιου άλλου από τα κόμματα που θα συμμετέχουν

Ένα τρίτο πρόσωπο

ΔΓ/ΔΑ



Σε μια τέτοια περίπτωση ποιος κατά την γνώμη σας πρέπει να ηγηθεί;
Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

25,5%

56,1%

24,5%

19,7%

31,4%

34,6%

8,8%

17,4%

3,7%

5,3%

2,0%

7,0%

2,9%

15,4%

23,5%

8,7%

53,7%

29,8%

64,3%

56,3%

52,9%

38,5%

61,8%

73,9%

17,1%

8,8%

9,2%

16,9%

12,9%

11,5%

5,9%

Ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου κόμματος

Ο Πρόεδρος κάποιου άλλου από τα κόμματα που θα συμμετέχουν

Ένα τρίτο πρόσωπο

ΔΓ/ΔΑ



Σε μια τέτοια περίπτωση ποιος κατά την γνώμη σας πρέπει να ηγηθεί;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ

56,1%

5,3%

29,8%

8,8%

Ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου κόμματος

Ο Πρόεδρος κάποιου άλλου από τα κόμματα που θα 
συμμετέχουν

Ένα τρίτο πρόσωπο

ΔΓ/ΔΑ

24,5%

2,0%

64,3%

9,2%

Ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου κόμματος

Ο Πρόεδρος κάποιου άλλου από τα κόμματα που θα 
συμμετέχουν

Ένα τρίτο πρόσωπο

ΔΓ/ΔΑ



Σε μια τέτοια περίπτωση ποιος κατά την γνώμη σας πρέπει να ηγηθεί;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

26,0%

41,6%

21,3%

23,8%

27,3%

16,1%

22,9%

4,7%

2,5%

8,4%

8,6%

3,8%

6,3%

4,2%

54,3%

47,7%

61,9%

60,5%

51,5%

49,1%

39,6%

15,0%

8,1%

8,4%

7,0%

17,4%

28,6%

33,3%

Ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου κόμματος

Ο Πρόεδρος κάποιου άλλου από τα κόμματα που θα συμμετέχουν

Ένα τρίτο πρόσωπο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι Αλέξης Τσίπρας έχει ρόλο στις διεργασίες στην Κεντροαριστερά;

48,2%

43,2%

8,6%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι Αλέξης Τσίπρας έχει ρόλο στις διεργασίες στην Κεντροαριστερά;
Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

44,2%

69,3%

46,9%

44,4%

47,1%

46,2%

41,2%

47,8%

48,8%

23,7%

46,9%

45,8%

42,9%

46,2%

50,0%

52,2%

7,0%

7,0%

6,1%

9,7%

10,0%

7,7%

8,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι Αλέξης Τσίπρας έχει ρόλο στις διεργασίες στην Κεντροαριστερά;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

69,3%

23,7%

7,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

46,9%

46,9%

6,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι Αλέξης Τσίπρας έχει ρόλο στις διεργασίες στην Κεντροαριστερά;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

59,4%

57,4%

48,0%

46,2%

45,9%

31,0%

35,4%

34,4%

34,5%

47,0%

48,9%

47,4%

51,3%

35,4%

6,3%

8,1%

5,0%

4,8%

6,8%

17,7%

29,2%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πως θα βλέπατε όχι απλά μια συνεργασία των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς, αλλά 
την ίδρυση ενός νέου Κεντροαριστερού κόμματος;

22,3%

23,3%

15,7%

30,0%

8,5%

ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Πως θα βλέπατε όχι απλά μια συνεργασία των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς, αλλά 
την ίδρυση ενός νέου Κεντροαριστερού κόμματος;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

20,0%

27,4%

32,0%

18,6%

16,9%

30,8%

17,1%

16,7%

18,1%

20,4%

21,6%

17,1%

26,8%

26,9%

22,9%

25,0%

15,8%

18,6%

11,3%

21,4%

22,5%

15,4%

22,9%

16,7%

39,1%

27,4%

27,8%

37,1%

29,6%

15,4%

22,9%

41,7%

7,0%

6,2%

7,2%

5,7%

4,2%

11,5%

14,3%

ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Πως θα βλέπατε όχι απλά μια συνεργασία των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς, αλλά την 
ίδρυση ενός νέου Κεντροαριστερού κόμματος;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

27,4%

20,4%
18,6%

27,4%

6,2%

ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ
ΔΓ/ΔΑ

32,0%

21,6%11,3%

27,8%

7,2%

ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ
ΔΓ/ΔΑ



Πως θα βλέπατε όχι απλά μια συνεργασία των δυνάμεων της Κεντροαριστεράς, αλλά 
την ίδρυση ενός νέου Κεντροαριστερού κόμματος;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

21,9%

34,0%

21,3%

18,3%

19,5%

19,6%

12,5%

24,2%

24,9%

33,2%

22,0%

11,3%

21,4%

16,7%

18,8%

12,7%

17,8%

23,1%

9,0%

10,7%

12,5%

31,3%

21,8%

24,8%

30,1%

52,6%

27,7%

25,0%

3,9%

6,6%

3,0%

6,5%

7,5%

20,5%

33,3%

ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι υπάρχουν οι πολιτικές, προγραμματικές, κοινωνικές προϋποθέσεις για 
μια τέτοια νέα ίδρυση στο επόμενο χρονικό διάστημα;

36,6%

56,1%

7,2%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι υπάρχουν οι πολιτικές, προγραμματικές, κοινωνικές προϋποθέσεις για 
μια τέτοια νέα ίδρυση στο επόμενο χρονικό διάστημα;

Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

29,8%

42,1%

44,9%

33,8%

38,6%

42,3%

36,4%

47,8%

64,7%

53,5%

48,0%

57,7%

54,3%

50,0%

45,5%

52,2%

5,6%

4,4%

7,1%

8,5%

7,1%

7,7%

18,2%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι υπάρχουν οι πολιτικές, προγραμματικές, κοινωνικές προϋποθέσεις για μια 
τέτοια νέα ίδρυση στο επόμενο χρονικό διάστημα;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφοροι ΠΑΣΟΚ

42,1%

53,5%

4,4%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

44,9%

48,0%

7,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι υπάρχουν οι πολιτικές, προγραμματικές, κοινωνικές προϋποθέσεις για 
μια τέτοια νέα ίδρυση στο επόμενο χρονικό διάστημα;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

35,2%

45,2%

43,6%

32,4%

29,3%

31,9%

25,0%

58,6%

48,2%

54,5%

62,7%

65,4%

52,2%

45,8%

6,3%

6,6%

2,0%

4,9%

5,3%

15,9%

29,2%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θα προτιμούσατε ως επικεφαλής ενός τέτοιου νέου κόμματος;

16,4%

9,4%

6,7%

54,1%

13,4%

Αλέξης Τσίπρας Στέφανος Κασσελάκης Νίκος Ανδρουλάκης Άλλο στέλεχος του ευρύτερου χώρου της Κεντροαριστεράς ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θα προτιμούσατε ως επικεφαλής ενός τέτοιου νέου κόμματος;
Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

11,2%

40,4%

9,3%

12,5%

14,5%

30,8%

5,7%

8,3%

5,1%

36,8%

2,1%

5,6%

13,0%

7,7%

8,6%

12,5%

7,4%

0,9%

21,6%

8,3%

8,7%

11,5%

14,3%

61,9%

17,5%

58,8%

58,3%

49,3%

38,5%

57,1%

70,8%

14,4%

4,4%

8,2%

15,3%

14,5%

11,5%

14,3%

8,3%

Αλέξης Τσίπρας Στέφανος Κασσελάκης Νίκος Ανδρουλάκης Άλλο στέλεχος του ευρύτερου χώρου της Κεντροαριστεράς ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θα προτιμούσατε ως επικεφαλής ενός τέτοιου νέου κόμματος;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ

40,4%

36,8%

0,9%

17,5%

4,4%

Αλέξης Τσίπρας

Στέφανος Κασσελάκης

Νίκος Ανδρουλάκης

Άλλο στέλεχος του ευρύτερου χώρου της Κεντροαριστεράς

ΔΓ/ΔΑ

9,3% 2,1%

21,6%

58,8%

8,2%

Αλέξης Τσίπρας

Στέφανος Κασσελάκης

Νίκος Ανδρουλάκης

Άλλο στέλεχος του ευρύτερου χώρου της Κεντροαριστεράς

ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θα προτιμούσατε ως επικεφαλής ενός τέτοιου νέου κόμματος;

Αριστερός

Κεντροαριστερός

Κεντρώος

Κεντροδεξιός

Δεξιός

Δεν πιστεύω σε αυτές τις διαχωριστικές γραμμές

ΔΓ/ΔΑ

30,5%

27,4%

15,3%

9,1%

8,3%

8,0%

6,3%

8,6%

16,2%

8,4%

6,5%

10,5%

6,3%

4,2%

3,1%

5,6%

8,4%

10,2%

7,5%

4,5%

4,2%

49,2%

44,7%

59,9%

64,0%

56,4%

52,7%

39,6%

8,6%

6,1%

7,9%

10,2%

17,3%

28,6%

45,8%

Αλέξης Τσίπρας Στέφανος Κασσελάκης Νίκος Ανδρουλάκης Άλλο στέλεχος του ευρύτερου χώρου της Κεντροαριστεράς ΔΓ/ΔΑ



ΤΕΛΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ


